A concorrente trote  punti

1 |Scampi 6 4

T | 3 |Scali 5 0
U

R | 4 |Esposito 5 0

N | 6 |Buchicchio 7 4
(o]

7 |Della Valle 12 4

1 | 9 |Silvestrin 10 0

concorrente trote  punti

10 |Della Valle 13 4

T | 12 |carolo 11 0
U

R | 13 |Cianfanelli 6 0

N | 15 |Scampi 9 4
(0]

16 |Ciovacco 7 0

2 | 18 |Esposito 10 4

concorrente trote  punti

19 |Buchicchio 4 0

T | 21 |Ciovacco 5 4
U

R | 22 |Silvestrin 6 0

N | 24 |carolo 7 4
(o]

25 |Scali 5 0

3 | 27 |Cianfanelli 10 4

Oz2=>mcH oOzZ2xxc -+

O2=x=cCc +H

concorrente trote  punti
28 |Scali 13 4
30 |Della Valle 12 0
31 |Scampi 15 4
33 [Buchicchio 6 0
34 |Esposito 7 4
36 |Silvestrin 5 0

concorrente trote  punti
37 |Esposito 4 0
39 [Carolo 5 4
40 [Della Valle 1 2
42 |Cianfanelli 1 2
43 |Scampi 4 4
45 |Ciovacco 1 0

concorrente trote  punti
46 |Ciovacco 2 0
48 [Silvestrin 4 4
49 |Carolo 2 4
51 |Scali 0 0
52 |Cianfanelli 3 0
54 |Buchicchio 6 4

oOzZ2>»cCc 4 ozZ2x»cCc4H

oz2=cCcH

concorrente trote  punti
55 |Esposito 3 0
57 |Scali 7 4
58 |Buchicchio 3 0
60 |Della Valle 5 4
61 |Silvestrin 3 4
63 [Scampi 2 0

concorrente trote  punti
64 [Carolo 1 0
66 |Scampi 3 4
67 |Cianfanelli 5 4
69 |Esposito 0 Y
70 |Ciovacco 5 4
72 |Della Valle 2 0

concorrente trote  punti
73 |Silvestrin 6 4
75 |Cianfanelli 5 0
76 |Scali 6 4
78 |Ciovacco 4 0
79 |Buchicchio 3 0
81 [Carolo 10 4

02 =c+H

o =

oO2Z2=cH

[N

o2 =>mmcH

N =

concorrente trote  punti
82 |Scali 3 0
84 |Buchicchio 6 4
85 [Ciovacco 4 0
87 [Carolo 6 4
88 |Della Valle 3 0
90 |Scampi 6 4

concorrente trote  punti
91 [Cianfanelli 5 4
93 [Ciovacco 4 0
94 |Esposito 2 Y
96 [Della Valle 9 4
97 |Silvestrin 1 0
99 [Scali 4 4

concorrente trote  punti
100 |Scampi 5 4
102 |Esposito 2 Y
103 |Buchicchio 2 0
105 |Silvestrin 8 4
106 |Carolo 12 4
108 |Cianfanelli 6 0




B concorrente trote  punti
10 |Tagliabue 8 2
T | 12 |Passeri 8 2
V]
R | 13 |Cera 11 0
N | 15 |Toffano 13 4
(o]
16 |Zambonelli 5 0
1 | 18 |Pezzoli 9 4
concorrente trote  punti
19 |Zambonelli 1 4
T | 21 |Vaschetti 7 0
V]
R | 22 |Farano 7 4
N | 24 |Tagliabue 4 Y
(o]
25 |Marani 11 4
2 | 27 |Cera 6 0
concorrente trote  punti
28 |Toffano 10 4
T | 30 |marani 8 0
V]
R | 31 |Pezzoli 7 4
N | 33 [Vaschetti 4 Y
(o]
34 |Passeri 6 Y
3 | 36 |Farano 7 4

OzZ2=cCc +H oO2=c -

O2=>mmcCc +H

concorrente trote  punti
37 |Passeri 5 0
39 [Zambonelli 7 4
40 |Tagliabue 6 4
42 |Toffano 3 0
43 [Cera 1 2
45 [Pezzoli 1 2

concorrente trote  punti
46 |Cera 0 0
48 |Vaschetti 1 4
49 |Zambonelli 2 4
51 [Farano 1 0
52 |Tagliabue 3 4
54 |Marani 1 0

concorrente trote  punti
55 |[Marani > 4
57 |Pezzoli 1 0
58 [Vaschetti 1 0
60 |Passeri 2 4
61 |Farano 2 4
63 |Toffano 1 0

oO2=cCcH oOz2=cCcH

ozZ2»cCc4H

concorrente trote  punti
64 |Cera 0 1
66 |Passeri 0 1
67 |Toffano 1 0
69 |Zambonelli ) 4
70 |Pezzoli 2 0
72 |Tagliabue 3 4

concorrente trote  punti
73 |Vaschetti 3 0
75 |Tagliabue 4 4
76 |Farano 5 4
78 |Cera 3 0
79 |Marani 5 0
81 [Zambonelli 6 4

concorrente trote  punti
82 [Pezzoli ) 4
84 |Farano 4 0
85 [Passeri 6 4
87 [Marani 1 0
88 |Toffano 5 0
90 [Vaschetti 7 4

02 =c+H [ oOoz2»=c+H o oO2x=cCc +H

N

concorrente trote  punti
91 [Passeri 1 0
93 [Toffano 6 4
94 |Marani 10 4
96 |Vaschetti 5 0
97 [Zambonelli 12 4
99 |Tagliabue 3 Y

concorrente trote  punti
100|Farano 3 2
102 |Marani 3 2
103 |Cera 3 0
105 |Zambonelli ) 4
106 | Pezzoli 5 0
108 |Passeri 11 4

concorrente trote  punti
1 |Tagliabue 6 0
3 |Cera 8 4
4 |Toffano 12 4
6 |Pezzoli 7 0
7 |Vaschetti 8 4
9 |Farano 5 0




C concorrente trote  punti concorrente trote  punti
19 [Ruggeri 5 4 46 |Serri 0 Y
T | 21 [serri 3 0 T | 48 [Russo 2 4
U V]
R | 22 |Di Tommaso 9 4 R | 49 [Ruggeri 3 4
N | 24 |Lanci 5 0 N | 51 |Lanci 0 Y
(o] (o]
25 |Russo 10 4 52 |Di Tommaso 2 0
1 | 27 |Di Giustino 2 0 4 | 54 |Di Giustino 3 4
concorrente trote  punti concorrente trote  punti
28 |Russo 10 0 55 [Di Tommaso 1 Y
T | 30 |Mangone 13 4 T | 57 |Mangone 2 4
U V]
R | 31 |Benvenuti 12 4 R | 58 |Russo 0 0
N | 33 |Ruggeri 10 0 N | 60 |Benvenuti 6 4
o (o]
34 |Fratti 5 0 61 [Ruggeri 2 Y
2 | 36 |Di Tommaso 7 4 5 | 63 |Fratti 3 4
concorrente trote  punti concorrente trote  punti
37 |Lanci 4 0 64 |Fratti 2 4
T | 39 |Fratti 6 4 T | 66 |Di Giustino 1 0
U V]
R | 40 |Di Giustino 1 0 R | 67 [Mangone 3 2
N | 42 |Mangone 2 4 N | 69 |Serri 3 2
(o] (o]
43 |Serri 0 0 70 [Benvenuti 6 4
3 | 45 |Benvenuti 2 4 6 | 72 |Lanci 5 0

Oz2=cCc +H oOz2=c +H

Oz2=>mc+H

concorrente trote  punti
73 |Di Tommaso 6 2
75 |Serri 6 2
76 |Lanci 4 4
78 |Russo 2 0
79 |Di Giustino 4 2
81 |Ruggeri 4 2

concorrente trote  punti
82 [Mangone 9 4
84 [Ruggeri 2 0
85 |Benvenuti 14 4
87 |Di Tommaso 5 0
88 |Fratti 11 2
90 [Russo 11 2

concorrente trote  punti
91 |Di Giustino 1 0
93 [Benvenuti 7 4
94 [Serri 5 4
96 |Fratti 4 0
97 |Lanci 2 0
99 [Mangone 9 4

oOz2xcCc -

o =

oOz2=x=c+H

[N

oOz2=Cc -

N =

concorrente trote  punti
100 |Serri 0 0
102 [Lanci 1 4
103 |Fratti 8 0
105|Mangone 10 4
106 |Russo 10 0
108 |Ruggeri 11 4

concorrente trote  punti
1 [Benvenuti 13 2
3 |Fratti 13 2
4 |Di Tommaso 6 0
6 |Russo 12 4
7 |Di Giustino 2 0
9 |Serri 7 4

concorrente trote  punti
10 [Ruggeri 8 4
12 |Di Tommaso 7 0
13 |Lanci 0 0
15 |Di Giustino 4 4
16 [Mangone 7 0
18 |Benvenuti 10 4




D concorrente trote  punti concorrente trote  punti

28 |Berardengo 7 2 55 |Bonsignori 2 0

T | 30 |Bonsignori 7 2 T | 57 |Bussien 5 4
V) U

R | 31 |Giordani 10 4 R | 58 |Berardengo 1 0

N | 33 |vanin 5 Y N | 60 |Vanin 3 4
(o] o

34 |Bussien 9 4 61 |Giordani 4 4

1 | 36 |Masi 8 0 4 | 63 |Masi 1 0

concorrente trote  punti concorrente trote  punti

37 [Bussien 8 0 64 |Giordani 2 2

T | 39 |Berlati 10 4 T | 66 |Berlati 2 2
V) U

R | 40 |Agnello 2 0 R | 67 |Bussien 4 4

N | 42 |Berardengo 4 4 N | 69 |Agnello 2 0
(o] o

43 |Vidrasc 2 4 70 |Berardengo 5 4

2 | 45 |Giordani 0 0 5 | 72 |Vidrasc 1 0

concorrente trote  punti concorrente trote  punti

46 |Vanin 0 0 73 |Vidrasc 4 0

T | 48 |vidrasc 1 4 T | 75 |Masi 6 4
V) U

R | 49 |Masi 1 2 R | 76 |Berlati 2 0

N | 51 |Berlati 1 2 N | 78 |Bonsignori 8 4
o o

52 [Bonsignori 0 1 79 |Agnello 3 4

3 | 54 |Agnello 0 1 6 | 81 |Vanin 2 0

oO2=cCcH oOz2=cCcH

ozZ2»cCc 4

concorrente trote  punti
82 |Giordani 5 4
84 |Bonsignori 2 0
85 |Vanin 3 0
87 |Bussien 9 4
88 [Masi 7 4
90 |Berardengo 6 Y

concorrente trote  punti
91 [Berlati 5 4
93 |Berardengo 4 0
94 |Agnello 6 0
96 |Giordani 10 4
97 [Vidrasc 5 0
99 [Bussien 8 4

concorrente trote  punti
100 |Masi 4 2
102 |Agnello 4 2
103 |Bonsignori 2 Y
105 |Vidrasc 5 4
106 |Vanin 7 2
108 |Berlati 7 2

02 =c+H [ oOz2»=c+H o oOz2x=c +H

N

concorrente trote  punti
1 |Bonsignori 14 4
3 |Vanin 10 0
4 |Vidrasc 7 4
6 |Berlati 5 0
7 |Bussien 11 0
9 [Berardengo 14 4

concorrente trote  punti
10 |Agnello 7 4
12 |Vidrasc 4 0
13 |Giordani 6 4
15 |Bussien 3 0
16 |Masi 6 4
18 |Bonsignori 0 Y

concorrente trote  punti
19 |Berardengo 2 0
21 |Giordani 8 4
22 |Vanin 2 4
24 |Masi 1 0
25 |Berlati 6 4
27 |Agnello 1 0




E concorrente trote  punti concorrente trote  punti
37 |Bertozzi 5 0 64 [Mazziotti 1 Y
T | 39 [Mazziotti 6 4 T | 66 [caramaschi 7 4
U V]
R | 40 |Cristiano 3 0 R | 67 |Bertozzi 4 4
N | 42 |Ciuffetelli 4 4 N | 69 |Ciuffetelli 0 Y
(o] (o]
43 |Caramaschi 0 1 70 |Cristiano 0 0
1 | 45 |Lollobrigida 0 1 4 | 72 |Lollobrigida 6 4
concorrente trote  punti concorrente trote  punti
46 |Caramaschi 0 1 73 [Cristiano 1 2
T | 48 |Piscione 0 1 T | 75 |piscione 1 2
U V]
R | 49 |Luzzara 1 2 R | 76 |Caramaschi 4 0
N | 51 |Bertozzi 1 2 N | 78 |Luzzara 6 4
o (o]
52 |[Tempesta 0 1 79 |Bertozzi 6 4
2 | 54 |Cristiano 0 1 5 | 81 |Tempesta 2 Y
concorrente trote  punti concorrente trote  punti
55 |Ciuffetelli 1 0 82 |Tempesta 5 2
T | 57 |Tempesta 2 4 T | 84 |Lollobrigida 5 2
U V]
R | 58 |Lollobrigida 2 4 R | 85 |Piscione 1 0
N | 60 |Piscione 0 0 N | 87 [Mazziotti 4 4
(o] (o]
61 |Mazziotti 3 0 88 |Luzzara 8 4
3 | 63 |Luzzara 5 4 6 | 90 [Ciuffetelli 2 0

Oz2=cCc +H oOz2=c +H

Oz2=>mc+H

concorrente trote  punti
91 |Cristiano 4 0
93 |Mazziotti 6 4
94 |Ciuffetelli 7 0
96 |Caramaschi 8 4
97 |Lollobrigida 5 0
99 |Bertozzi 7 4

concorrente trote  punti
100|Piscione 4 0
102 |Bertozzi 10 4
103|Luzzara 12 4
105 | Cristiano 2 0
106 | Tempesta 5 0
108 |Caramaschi 9 4

concorrente trote  punti
1 |Lollobrigida 11 0
3 |Luzzara 15 4
4 |Mazziotti 9 0
6 |Tempesta 15 4
7 |Ciuffetelli 10 2
9 |Piscione 10 2

oOz2xcCc -

o =

oOz2=x=c+H

[N

oOz2=Cc -

N =

concorrente trote  punti
10 |Mazziotti > 0
12 |Ciuffetelli 11 4
13 [Tempesta 10 2
15 |Piscione 10 2
16 |Caramaschi 7 4
18 |Bertozzi 4 0

concorrente trote  punti
19 |Luzzara 9 4
21 [Tempesta 6 0
22 |Cristiano 0 0
24 |Caramaschi 3 4
25 |Lollobrigida 4 2
27 |Mazziotti 4 2

concorrente trote  punti
28 |Bertozzi 6 4
30 |Cristiano 3 0
31 [Ciuffetelli 6 4
33 [Lollobrigida 2 0
34 |Piscione 3 0
36 |Luzzara 6 4




F concorrente trote  punti concorrente trote  punti
46 |Corradi 0 1 73 |Carrazza 5 2
T | 48 |carrazza 0 1 T | 75 |Valeri (fantasma) 5 2
U V)
R | 49 |Lattanzi 1 2 R | 76 |Corradi 6 4
N | 51 |Goretti 1 2 N | 78 |Goretti 5 Y
o o
52 |Valeri (fantasma) 1 0 79 |Lattanzi 9 4
1 | 54 |Piolanti 2 4 4 | 81 [Piolanti 4 0
concorrente trote  punti concorrente trote  punti
55 |Valeri (fantasma) 0 0 82 |Lattanzi 5 4
T | 57 |Costi 1 a T | 84 [Costi 2 0
U V)
R | 58 |Domenighini 0 0 R | 85 |Valeri (fantasma) 2 2
N | 60 |Corradi 1 4 N | 87 |Domenighini 2 2
o o
61 |Martini 1 4 88 |Corradi 10 4
2 | 63 |Lattanzi 0 0 5 | 90 |Martini 5 Y
concorrente trote  punti concorrente trote  punti
64 |Goretti 1 0 91 |Martini 6 Y
T | 66 |Martini 2 4 T | 93 |Piolanti 7 4
U V)
R | 67 |Piolanti 2 4 R | 94 |Costi 4 0
N | 69 |Costi 1 0 N | 96 |Carrazza 6 4
o (o]
70 |Carrazza 3 2 97 |Domenighini 0 Y
3 | 72 |Domenighini 3 2 6 | 99 |Goretti 5 4

O2=xmmcCc +H oOzZ2xxcH

oOz2x=c+H

concorrente trote  punti
100 |Lattanzi 9 2
102 |Carrazza 9 2
103|Goretti 7 0
105 |Valeri (fantasma) 9 4
106 |Piolanti 11 4
108|Corradi 7 0

concorrente trote  punti
1 [Costi 9 0
3 |Corradi 13 4
4 [Domenighini 4 0
6 |Lattanzi 13 4
7 |Martini 8 4
9 |[valeri (fantasma) 4 0

concorrente trote  punti
10 |Piolanti 5 4
12 |Domenighini 3 0
13 |Carrazza 8 4
15 |Martini 4 0
16 |Goretti 2 0
18 |Costi 4 4

oOz2=Cc -

o =

oOz2=c -

[N

oOz2xcCc -

N R

concorrente trote  punti
19 |Carrazza 0 0
21 |Goretti > 4
22 |Martini 2 0
24 |Costi 4 4
25 |Valeri (fantasma) 2 0
27 |Corradi > 4

concorrente trote  punti
28 |Domenighini 0 0
30 [Martini 2 4
31 |Lattanzi 3 4
33 |Valeri (fantasma) 0 0
34 |Piolanti 4 4
36 |Carrazza 0 0

concorrente trote  punti
37 |Corradi 2 4
39 |Lattanzi 0 0
40 |Goretti 0 0
42 |Piolanti 4 4
43 |Costi 2 2
45 |Domenighini 2 2




G concorrente trote  punti

55 [Gillot 0 Y

T | 57 |Scapecchi 2 4
V]

R | 58 |Iscaro 2 4

N | 60 |Pellico 0 Y
(o]

61 |Virgulti 2 2

1 | 63 |Gualandris 2 2

concorrente trote  punti

64 |Virgulti 3 2

T | 66 |Boco 3 2
V]

R | 67 |Corti 2 0

N | 69 |Gillot 3 4
(o]

70 [Bettiol 3 Y

2 | 72 |Iscaro 6 4

concorrente trote  punti

73 [Pellico 4 0

T | 75 [Bettiol 5 4
V]

R | 76 |Gualandris 6 4

N | 78 [Boco 2 Y
(o]

79 [Scapecchi 6 4

3 | 81 |Corti 2 Y

OzZ2=cCc +H oO2=c -

O2=>mmcCc +H

concorrente trote  punti
82 |Scapecchi 3 0
84 |Virgulti 8 4
85 |Gillot 11 0
87 |Pellico 14 4
88 |Iscaro 10 2
90 |Gualandris 10 2

concorrente trote  punti
91 |lIscaro 7 2
93 |Boco 7 2
94 |Virgulti 5 4
96 |Corti 2 0
97 |Gillot 7 4
99 |Bettiol 3 0

concorrente trote  punti
100 |Bettiol 6 0
102 |Gualandris 8 4
103 |Boco 2 0
105 |Scapecchi 7 4
106 | Corti 7 0
108|Pellico 13 4

oO2=cCcH oOz2=cCcH

ozZ2»cCc4H

concorrente trote  punti
1 |Iscaro 16 0
3 [Scapecchi 19 4
4 |Pellico 12 2
6 |Virgulti 12 2
7 |Gualandris 7 0
9 |Gillot 17 4

concorrente trote  punti
10 [Boco 11 0
12 |Gillot 12 4
13 |Corti 12 0
15 |Iscaro 13 4
16 |Bettiol 7 0
18 |Virgulti 8 4

concorrente trote  punti
19 |Gualandris 5 2
21 |Corti 5 2
22 |Scapecchi 5 4
24 |Bettiol 4 0
25 |Pellico 4 4
27 |Boco 3 0

02 =c+H [ oOoz2»=c+H o oO2x=cCc +H

N

concorrente trote  punti
28 [Scapecchi 0 Y
30 |Pellico 1 4
31 |Bettiol 4 2
33 |Boco 4 2
34 |Virgulti 5 4
36 |Gillot 3 0

concorrente trote  punti
37 |Corti 2 0
39 |Bettiol 4 4
40 |lIscaro 2 4
42 |Virgulti 1 0
43 [Gualandris 2 4
45 |Scapecchi 0 0

concorrente trote  punti
46 |Gillot 1 0
48 |Iscaro 4 4
49 [Pellico 1 0
51 |Gualandris 2 4
52 |Boco 2 2
54 |Corti 2 2




H concorrente trote  punti
64 |Allegretti 2 4
T | 66 |Arenare 0 0
U
R | 67 |Ronca 1 4
N | 69 [Di Lucantonio 0 0
(o)
70 |Celano 1 0
1 | 72 |Marin 4 4
concorrente trote  punti
73 |Celano 4 0
T | 75 [Nicolini 10 4
U
R | 76 |Mancini 7 4
N | 78 |Allegretti 6 0
(o)
79 |Zuccarini 10 0
2 | 81 |Ronca 12 4
concorrente trote  punti
82 |Di Lucantonio 5 0
T | 84 |zuccarini 6 4
U
R | 85 [Marin 7 4
N | 87 |Nicolini 4 0
(o]
88 |Arenare 6 2
3 | 90 |Mancini 6 2

ozZ2=cCc4H oOz2=cH

oz2=c4H

concorrente trote  punti
91 |Arenare 6 4
93 |Celano 5 0
94 (Allegretti 8 2
96 | Di Lucantonio 8 2
97 |Ronca 5 0
99 |Marin 10 4

concorrente trote  punti
100|Ronca 8 0
102 [Nicolini 9 4
103|Celano 4 0
105 | Mancini 8 4
106 |Allegretti 9
108|Zuccarini 13 4

concorrente trote  punti
1 |Zuccarini 11 0
3 |Marin 15 4
4 |Nicolini 14 4
6 |Arenare 13
7 |Mancini 9 4
9 |Di Lucantonio 4 0

oO2=cCH

~N

oO2=cC+H

(~-]

oO2=cCH

©o

concorrente trote  punti
10 |Ronca 6 0
12 |Arenare 8 4
13 |Di Lucantonio 10 4
15 |Celano 7 Y
16 |Marin 9 4
18 |Allegretti 6 0

concorrente trote  punti
19 |Nicolini 5 4
21 |Allegretti 2 0
22 |Mancini 7 Y
24 [Ronca 8 4
25 |Zuccarini 7 4
27 |Celano 2 0

concorrente trote  punti
28 |Marin 2 Y
30 [Mancini 4 4
31 |Arenare 2 0
33 |Zuccarini 6 4
34 |Di Lucantonio 3 4
36 |Nicolini 1 0

Oz =>mmcH

(=2

Oz=mmcH

[N

O2=cCcH

N R

concorrente trote  punti
37 |Arenare 7 4
39 |Di Lucantonio 1 0
40 |Zuccarini 5 4
42 |Nicolini 4
43 |Celano 1 2
45 |Allegretti 1 2

concorrente trote  punti
46 [Mancini 2 Y
48 |Zuccarini 4 4
49 |Ronca 2 4
51 |Celano 0 Y
52 |Marin 1
54 |Arenare 3 4

concorrente trote  punti
55 |Allegretti 3 4
57 |Ronca 1 0
58 | Di Lucantonio 4 2
60 |Marin 4 2
61 |Nicolini 0 0
63 [Mancini 2 4




| concorrente trote  punti
73 |Collevecchio 8 4
T | 75 |Rossi 3 0
U
R | 76 |Poloniato 9 4
N | 78 |Rescia 7
(o)
79 |Agostinelli 7 0
1 | 81 |Francia 8 4
concorrente trote  punti
82 |Agostinelli 6 4
T | 84 [Pantanella 3 0
U
R | 85 |Pagnani 5 0
N | 87 |Collevecchio 10 4
(o)
88 |Maggi 9 4
2 | 90 |Poloniato 5 0
concorrente trote  punti
91 |Rescia 8 4
T | 93 [Maggi 2 0
U
R | 94 |Francia 9 4
N | 96 [Pantanella 7
(o]
97 |Rossi 5 2
3 | 99 |Pagnani 5 2

o2 =cCc +H oO2=cC +H

oO2=CH

concorrente trote  punti
100|Rossi 14 4
102 |Agostinelli 10 0
103 | Collevecchio 8 Y
105 |Rescia 11 4
106 | Poloniato 10 0
108|Francia 14 4

concorrente trote  punti
1 |Poloniato 14 4
3 |Pantanella 10 Y
4 |Agostinelli 10 Y
6 [Pagnani 11 4
7 |Collevecchio 12 4
9 [Maggi 7 0

concorrente trote  punti
10 |Maggi 8 0
12 |Francia 9 4
13 |Pantanella 7 0
15 |Rossi 8 4
16 |Pagnani 4 4
18 |Rescia 3 Y

oOz2=cCc4H ozZ2=c4H

oz2=»mc4H

concorrente trote  punti
19 |Poloniato 8 4
21 |Rossi 6 0
22 [Rescia 4 4
24 |Agostinelli 3
25 |Francia 5 0
27 |Collevecchio 7 4

concorrente trote  punti
28 |Pantanella 1 0
30 [Collevecchio 2 4
31 [Pagnani 1 0
33 [Poloniato 3 4
34 |Maggi 1 2
36 |Agostinelli 1 2

concorrente trote  punti
37 |Francia 4 4
39 [Pagnani 1 0
40 [Rossi 1 2
42 |Maggi 1 2
43 [Rescia 1 0
45 |Pantanella 3 4

o2 »cH = oz xxcH o o2 cCc -

N

concorrente trote  punti
46 |Rossi 2 0
48 |Rescia 4 4
49 |Maggi 3 4
51 |Pantanella 2 Y
52 |Agostinelli 7 0
54 |Collevecchio 9 4

concorrente trote  punti
55 [Pagnani 8 Y
57 |Maggi 9 4
58 |Poloniato 2 4
60 |Agostinelli 0 Y
61 |Francia 2 4
63 |Rossi 1 0

concorrente trote  punti
64 |Collevecchio 0 Y
66 |Poloniato 1 4
67 |Rescia 2 4
69 |Francia 1 0
70 |Pantanella 4 2
72 |Pagnani 4 2




L concorrente trote  punti concorrente trote  punti
82 |Broglioni 5 0 1 |Rescia 8 Y
T | 84 |Rescia 7 4 T | 3 [Bufo 13 4
U V)
R | 85 |Barsali 4 0 R | 4 |Broglioni 12 0
N | 87 |Severa 7 4 N | 6 |Severa 15 4
(o] (o]
88 |Bufo 1 4 7 |Barsali 12 4
1 | 90 |Di Fazio 5 0 4 | 9 |DiFazio 9 0
concorrente trote  punti concorrente trote  punti
91 |Bufo 10 4 10 |Barsali 9 4
T | 93 |Sacchetti 4 0 T | 12 |Sacchetti 7 0
U V)
R | 94 |Martini 5 2 R | 13 |Bufo 4 0
N | 96 |Broglioni 5 2 N | 15 |Martini 6 4
o (o]
97 |Baseggio 5 0 16 |Broglioni 9 4
2 | 99 |Barsali 7 4 5 | 18 |Baseggio 5 Y
concorrente trote  punti concorrente trote  punti
100|Severa 6 4 19 |Baseggio 7 4
T |102|Baseggio 3 0 T | 21 |Di Fazio 5 0
U V)
R |103|Di Fazio 7 4 R | 22 |Sacchetti 1 Y
N | 105|Sacchetti 5 0 N | 24 [Rescia 9 4
o o
106 |Rescia 6 0 25 [Martini 5 0
3 | 108|Martini 11 4 6 | 27 [Severa 8 4

Oz2=cCc +H oOz2=c +H

Oz2=>mc+H

concorrente trote  punti
28 |Barsali 7 2
30 [Rescia 7 2
31 |Severa 2 0
33 |Bufo S 4
34 |Di Fazio 7 4
36 |Broglioni 4 0

concorrente trote  punti
37 |Sacchetti 0 0
39 [Broglioni 1 4
40 |Martini 3 0
42 [Barsali > 4
43 |Baseggio 2 0
45 [Bufo 4 4

concorrente trote  punti
46 |Di Fazio 4 0
48 |Martini S 4
49 [Rescia 4 4
51 |Baseggio 2 0
52 |Severa 6 2
54 |Sacchetti 6 2

oOz2xcCc -

o =

oOz2=x=c+H

[N

oOz2=Cc -

N =

concorrente trote  punti
55 [Rescia 10 4
57 |Severa 9 0
58 |Baseggio 4 4
60 |Sacchetti 2 0
61 |Bufo 2 4
63 |Broglioni 1 0

concorrente trote  punti
64 |Martini 2 4
66 |Baseggio 0 0
67 |Barsali 4 0
69 |Bufo 6 4
70 |Di Fazio 3 0
72 |Rescia 5 4

concorrente trote  punti
73 |Broglioni 1 0
75 |Barsal 4 4
76 |Severa 7 4
78 |Di Fazio 6 0
79 |Sacchetti 1 0
81 |Martini 6 4




M concorrente trote  punti concorrente trote  punti

91 |Franchini 4 0 10 |Dallera 14 0

T | 93 |Dallera 5 4 T | 12 [Burchielli 15 4
U V]

R | 94 |Mazziotti 7 4 R | 13 |Franchini 15 4

N | 96 |Di Brigida 4 0 N | 15 |DiBrigida 12 Y
(o] (o]

97 |Burchielli 1 4 16 |Mazziotti 11 2

1 | 99 [Tosi 7 0 4 | 18 |Tosi 11 2

concorrente trote  punti concorrente trote  punti

100|Burchielli 7 2 19 |Mazziotti 6 4

T | 102|Lorenzini 7 2 T | 21 |Lorenzini 5 0
U V]

R | 103|Grossi 4 0 R | 22 |Burchielli 12 4

N 1 105|Franchini 10 4 N | 24 |Grossi 7 Y
o (o]

106 |Greci 4 0 25 |Franchini 12 0

2 | 108|Mazziotti 8 4 5 | 27 |Greci 14 4

concorrente trote  punti concorrente trote  punti

1 |Di Brigida 9 2 28 |Greci 7 4

T | 3 |Greci 9 2 T | 30 |Tosi 5 0
U V]

R | 4 |Tosi 9 4 R | 31 |Lorenzini 9 2

N | 6 |Lorenzini 8 0 N | 33 [Dallera 9 2
(o] (o]

7 |Dallera 10 4 34 |Grossi 4 0

3 | 9 |Grossi 5 0 6 | 36 |DiBrigida 5 4

Oz2=cCc +H oOz2=c +H

Oz2=>mc+H

concorrente trote  punti
37 |Mazziotti 6 2
39 [Dallera 6 2
40 |Di Brigida 4 0
42 [Burchielli S 4
43 |Tosi 7 4
45 |Franchini 2 0

concorrente trote  punti
46 |Lorenzini 7 4
48 |Franchini 1 0
49 |Grossi 4 0
51 [Mazziotti 7 4
52 |Greci 6 4
54 |Burchielli 5 0

concorrente trote  punti
55 |Tosi 13 4
57 |Grossi 6 0
58 |Dallera 6 4
60 |Greci 5 0
61 |Di Brigida 2 0
63 [Lorenzini S 4

oOz2xcCc -

o =

oOz2=x=c+H

[N

oOz2=Cc -

N =

concorrente trote  punti
64 |Dallera 5 2
66 |Di Brigida 5 2
67 |Greci 4 4
69 |Lorenzini 3 0
70 |Burchielli 7 4
72 |Franchini 3 0

concorrente trote  punti
73 |Grossi 4 4
75 |Greci 3 0
76 |Mazziotti 2 0
78 |Burchielli 3 4
79 |Tosi 7 4
81 |Dallera 5 0

concorrente trote  punti
82 |Franchini 2 0
84 |Mazziotti 4 4
85 |Di Brigida 3 0
87 |Tosi 7 4
88 |Lorenzini 3 2
90 |Grossi 3 2




N concorrente trote  punti concorrente trote  punti

100|Gnata 5 2 19 [Pavan 5 0

T |102|Pavan 5 2 T | 21 [Gnani 6 4
U V]

R | 103|Colelli 7 4 R | 22 |Gnata 8 0

N | 105 |Fioravanti 6 0 N | 24 |Fioravanti 14 4
o o

106|Gnani 5 4 25 |Colelli 14 2

1 |108|Castellani 3 0 4 | 27 |Castellani 14 2

concorrente trote  punti concorrente trote  punti

1 |Gnani 2 0 28 [Colelli 12 4

T | 3 |Ghibaudo 7 4 T | 30 |Ghibaudo 6 0
U V]

R | 4 |Barcaroli 14 4 R | 31 |Gnani 4 2

N | 6 |Gnata 7 0 N | 33 |Barcaroli 4 2
o o

7 |Invernizzi 9 0 34 |Gnata 7 4

2 | 9 |Colelli 10 4 5 | 36 |Invernizzi 3 0

concorrente trote  punti concorrente trote  punti

10 |Fioravanti 7 2 37 |Invernizzi 8 0

T | 12 |Invernizzi 7 2 T | 39 |castellani 9 4
U V]

R | 13 |Castellani 8 4 R | 40 |Ghibaudo 1 0

N | 15 |Ghibaudo 7 0 N | 42 [Pavan 3 4
(o] (o]

16 |Pavan 5 0 43 |Barcaroli 3 0

3 | 18 |Barcaroli 8 4 6 | 45 |Fioravanti 4 4

Oz2=cCc +H oOz2=c +H

Oz2=>mc+H

concorrente trote  punti
46 |Colelli 1 0
48 |Pavan 2 4
49 |Fioravanti S 4
51 |Gnani 0 0
52 [Castellani 5 4
54 |Gnata 0 0

concorrente trote  punti
55 |Ghibaudo 2 2
57 |Gnata 2 2
58 |Barcaroli 2 0
60 |Colelli 3 4
61 |Invernizzi 1 2
63 |Gnani 1 2

concorrente trote  punti
64 |Castellani 3 4
66 |Barcaroli 0 0
67 |Pavan 1 0
69 |Invernizzi 6 4
70 |Fioravanti 8 4
72 |Ghibaudo 1 0

oOz2xcCc -

o =

oOz2=x=c+H

[N

oOz2=Cc -

N =

concorrente trote  punti
73 |Pavan 4 2
75 |Fioravanti 4 2
76 |Invernizzi 6 4
78 |Ghibaudo 1 0
79 |Gnani 4 2
81 |Gnata 4 2

concorrente trote  punti
82 |Barcaroli 1 0
84 |Invernizzi 2 4
85 |Colelli 2 0
87 |Gnani 3 4
88 |Castellani 5 4
90 [Pavan 4 0

concorrente trote  punti
91 |Gnata 3 2
93 |Colelli 3 2
94 [Fioravanti 2 2
96 |Castellani 2 2
97 |Ghibaudo 2 4
99 |Barcaroli 1 0




